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Na odcinku BC wyznaczyć linię wpływu momentu zginającego w przekroju jak poniżej:

Określenie zadania linii wpływu (wymiar oczka siatki - l):
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Zadanie statyki konstrukcji wg. twierdzenia Bettiego:
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Wektor niewiadomych:
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Układ geometrycznie wyznaczalny:
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Plan przemieszczeń:
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Momenty wyjściowe:
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Wzory transformacyjne:
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Równania równowagi:
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Rozwiązanie metody przemieszczeń:
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Deformacja konstrukcji:

Funkcja linii wpływu na poczególnych prętach:

Lw L
(2)

(η)= 0.672 l + 2.521 l η+ 1.210 l η2 - 0.403 l η3

Lw P
(2)

(η)= 2.672 l - 3.479 l η+ 1.210 l η2 - 0.403 l η3

Linia wpływu[l]:

0.672269

1.62744

Zadanie przygotował Karol Bołbotowski.


